

lainen, joka ei uhraa mihinkään työnsä pyyntiin, vaan kiduttaa itsekseen rumaan ilmeensä ja henkensä. Palkkaansa ei ole koskaan vastaanottanut elintarpeita, eikä tuota vastamaakaan niin kauan kuin tämä järjestelmä on pystyssä.

Se sähköisyys, joka tässä ennen kukaan valitsi kummankin seuran väkijäsenä, on kättävällä tavalla lauhuttanut. Erilaisuuden vaikutusta hyönteä paljon yksityiset persoonat, niin eri palkkamuotoja kuin sanomalehtijäseniä, joissa usein huomaa vain epäilytykset oman minän takana, jotta kukaan siltä lujakuntakin komppa. Ei vähintäänkin tunnustusta tällaisesta antaa toistensa toimintamalle. Kun taasen laeavammaita kelpoimme radikaalisten liikkeiden toimintaa, niin ne jo esintyivät paljo arvokkaammassa ja sovittelumaisessa äänijäsenä yhteisen päämäärän saavuttamisesta. Oletinkin useimmistosaalistien halu saada kaikki toimimaan saman ohjelman mukana, on saanut rehellisten työläisten kannatuksen. Ja onpa se saanut syndikalistien osaksi huomattavan hajottavan toimintansa epäilyttävyyden. Joku aika sitten "Industrialistia" Berliinin työmaaneuvoston keskuskomitean laittaman toimintaohjelman. Siinä eivätkä sanoa, että he pyrkivät sovittelemiin, jota nimitettiin suom. syndikaalittit koettavat kierteä, teollisen yhteiskunta y.m. nimityksillä. Kun tuota ohjelmaa, niin siinä tuolla esille teesit harkitsevasti ja joko työväestön vapauttamista riistosta he ajattelevat samoin kuin sovittelemiin. Esimerkiksi näin: "Me olemme uuteen maahan, sosialistisen valtion. Kaikki sosialistit ovat yksimielisiä siitä, että kapitalistinen järjestelmä on sopimaton ja että tuotantoyhteisöön täytyy siirtää." — Sosialismi voi muuttua todellisuudeksi ainoastaan silloin kun työläisten suuret joukot voimien, henkisen sekä ruumiillisen työn tekijät vastusta uutta järjestelmää eivätkä sitä sapoteera. Pitkin ohjelmaa, huokuu lämpimän myötätuntoa kaikilla radikaalisilla järjestöillä kohtaan. Eivätkä ne niin liian kovan väitä, että se on ainoastaan taloudellinen järjestö, joka edeltäpäin tehdyn ritingin mukaan suorittaa järjestelmän muutoksen ja että se tapahtuu juuri näin että jos tähän muuta lisätään, on se työväestön petämissä. Sanotaan vaan, että syndikaalittit uskovat päästävänsä siihen tilaan taloudellisen toiminnan kautta, mutta tilaisuuden saatessa tulevat työväestön poliittisella järjestelmällä myöskin. Tuollaiset yleiset työväestön ajatukset sunnattiin pitkin ohjelman, kuulukoon mihin puoleensa tahansa, tutkia ja punnita. Ne paljon laimentaisivat aina tappelun saakka kärsivyyttä rähiinämme.

Porvarieliitten vääriltä. Tässä k. 8 p. lakkoutivat South West Shingle myllyn työläiset kun isäntä ilmoitti, että hän laskee palkat, mutta kyllä hän maksaa kumminkin niin paljon, että teissä henki pysyy. Työläiset lähtivät pois työstä ja tuumivat, että kyllä se on sama jos lämpöä kukaan täytyy työtä tehdä, vaikka on silti kunniallakaampaa kotona kuin työmaalla kiduttaa itseensä näin ja niin lähtivät pois työstä. Nyt näki South Bendin lehdestä, olevan, että South West Shingle myllyn työläiset lakkoutuivat, vaikka olivat kudesta kahdeksaan dollaria palkkaa. Nyt kun joku tästä asiasta tietämätön lukee tuosta lehdestä, tuon uutisen, ajattelee että eihän noiden työläisten olisi pitänyt lakkoutua, kun noinkin paljon saivat palkkaansa, kun toiset eivät saa kuin puolet tuosta palkasta.

Tämä tuo hyvästi sen esille, että työläisten pitäisi lukea vain omia, eikä porvarien lehtiä.

Jos lämpä on edelleenkin linnassa odottamassa tuomionsa "Industrial Workerin" julkaisesta.

Ostosnäyttelijät harjoittelevat näyttelytyöstä hauskana amerikkalaisilla kappaleilla, josta julkaisemisen on toivoimme, että toiset saavat tuntea panosi samaksi ajaksi tuntevat tuntevat toimeen. Samalla on tuntevat esimerkiksi näyttää soitaansuuta. — Ilmottaja.

San Francisco, Calif.

Työttömien luku San Franciscossa on tilastojen mukaan yli 13,000, niin ainakin kirjoittavat tälläkälaiset päivälehdet. Tilastojen tekijät sanovat työttömyyden olevan suuremman tänä talvena mitä on ollut sille 1913.

Kukaan täällä oli tavattoman huono jona saanti. Työnvälitystoimistot, jotka enimmäkseen välittävät työtä kauppoille kaupunkia, kuten kassan, rantatie ja metsäkämpille, eivät ole olleet suurestakaan merkittävästä tänä talvena. Suuret mustat naiset, jotka ovat laitetut maatalouden laitosten seinä koristamaan ja joihin tavallisesti kirjoitetaan ilmeikkäillä millaista työvoimaa kullakin tarvitaan, ovat tänä talvena olleet melkein tyhjiä, muutamaa lukuunottamatta lukuunottamatta. Tuuhassa työlläisiä, kaikenkälaisia ja värisiä, seisokele puolelta, kaikkien noiden toimistojen ympärillä, varttuen jos jokin työtä sattui-

si ilmestymään, jonka voisi ostaa jos vielä sattuu olemaan sen verran säästöjä jällellä. Suuri joukko näistä raatajista ovat jo pitemmän aikaa olleet työttöminä, joten pienet säästöt, jos sellaisia on sattunut olemaan, ovat jo tulleet käytetyiksi. Useilla ei ole enää paikkaa missä nukkua eikä myöskään tietoa seuraavasta ruoka-ateriasta, saako sellainen pitääkö kiristää vieläkin plukemalle suolivyötä. Siis raatajien kotalo on täällä San Franciscossaakin jo koko tukala.

Ne tulevat tänne Friscoon kuitenkin ne berkeleyläiset näytelijät ja oikein "Erämaan ritareina". Täällä Friscossa ollaan oltu vähän niin sanottuna muirulla tuulella kun pelkäsimme, että emme saakaan nähdä siitä kuuluisaa kappaletta. Nyt paistaa taas kuitenkin aurinko, sillä Berkeleyyn toverit tulevat ja näyttelevät kappaletta "Erämaan ritari". Friscoon työväentalolla lauantaina 26 p. helmikuuta, alkaen täsmälleen klo 8 illalla. Ensi preivissä vähän enemmän näistä "ritareista".

Yksi parhaista työväen luokkateluvälineistä on työväen oma kirjallisuus. Kaikkien helppoin tie oppia tuntemaan ja ymmärtämään nykypäivän riistojärjestelmän nurinkurisua sekä tulla käsittämään mitä merkitystä on työväen luokkatelutöihin on lukeminen työväen kirjallisuutta. San Franciscossa s. s. osaston kirjallisuuskomitealla on myytävänä suuri valikoima nykykaikista työväen kirjallisuutta. Kaikkille, joille luokkatelut on jostakin merkityksestä olisi välttämätöntä hankkia itselleen mainittua kirjallisuutta, sillä vasta silloin olemme kunnollisia luokkatelustajia kun meille itsellemme on selvänä minne eteen me toimmme. Osastomme kirjallisuuskomitean jäsenet ovat yleisön palveluksessa kaikissa osaston iltoimailuissa ja vielä muunkin iltoina palveluissa kirjallisuutta haluaville. Toverit ja toverit, ensi kerralla kun tulette haalle, niin pistäytyykää osaston kirjallisuuskomitean katsomassa mitä uuta kirjallisuutta on saapunut. Olen varma että hän voi näyttää teille kirjoja, jotka kannattaa ostaa ja lukea.

Fort Bragg, Calif.

Neyon Kalamityshdistys on ottanut palvelukseen Herman Utahin Willitsistä, joka lähtee kiertävänä asiamiehenä myöskin yhdistyksen viikkokäsitä koloja.

Porvarilliset viikkolehdet tietävät "puhaltaa" että Albion kämpille on laitetut sähkövalot ja muutkin parannettu työläisten asuntoja. Kyllä se on hyvä että niitä parannetaan, sillä ovatvan ne jo kyllin monta vuotta olleet kyllin resusia. Herroille kai tuli tämä mieleen kun työläiset antoivat mielensuostuksen siellä viime viikolla. Ei se viikkolehti tietänyt siitä mitään, että sieltä oli työläiset tulleet pois, mutta kyllä se sen tiestietä siinä oli mukavuuksia laitettu ja niistä se sille osat puhaltta.

Toimitussivuita kuitenkin näen, että on viikkolehden toimittajalle siltä tiedotettu, sillä on hän pistänyt sinne lyhykseen lauseen joka kuuluu: "Antaa niiden tyytymättömien mennä, sillä kukaan ei tahdo heitä työmaalleen kuitenkaan." Eipä tietenkään ne herrat halua että heidän työmaallaan on jottakin semmoisia, joita ei saa tanssimaan herrojen pillin mukaan. Ja onhan Friscossa ja muissa suurkaupungeissa ollut työttömiä vaino koko talven että niillä herroilla ja niiden uskollisilla palvelijoilla on Medossa, että työläisiä on saatavissa. Täytyyhyän niitä rivejä toisinaan puhdistaa ettel vaan työläiset pääse ilian yksimielisiksi. SKvir.

Hoquiam, Wash.

A. Bernardin-niminen mies on vangittu k. 7 p. kun hän oli varastanut vaatetavaraa noin \$300-\$400 arvosta tälläkäläisistä kaupista. Vangitusta löydettiin häneltä tavarat huoneestaan. B. passitettiin vankilaan odottamaan siksi kunnas asia tulee esille oikeudessa.

David Roach, joka asuu talossa 225 Jefferson kadulla, vangittiin k. 7 p. kuunpaisteesta valmistamisen takia. Häneltä löydettiin muutama pulloja valmistu kuunpaisteesta, sekä valmistettuja ja jonkun verran kettä, mistäntä mäskii. Hänet tullaan asettamaan syytteen sen viinan valmistuksesta ja myynnistä.

Polsonin tukkiyhtiön neljä metsäkämpää alkaa työt k. 14 p. Ilmoitetaan noin 250 miestä otettavan töihin. Siis se huikan pienentää sitä työttömien armeijaa, joka täälläkin on ollut koko talven, kun melkein kaikki työpaikat ovat olleet suljettuina.

Puhuma- ja keskusluokseuran kokous oli Ahjolassa k. 8 p:n illalla. Osanottajia olikin koko riskietä saapunut tähän tilaisuuteen. Kokous aloitettiin yhteislauluilla, kuten ennenkin ja onnistuttinkin laulussa pääsemään loppuun saakka, ettei siinä kovin pahoin penkin alle menty. Sitten alettiin muun ohjelman suoritus, jota oli melko runsaasti. Puhuen piti A. Mäki, runoja lausui A. Tainen ja L. Knut, lauloja esittivät A. Smurakka, Y. Mäkipää ja Karimäki. Nämä laulut olivat humorista laatuja. Ilmapöytäkirja, jonka oli kirjoittanut A. Mäki oli hyvin mukinsa menevä, samaten nyrkkiheitä, joka oli J. Hautalan toimittama. Se oli pirteä suhtautumista ja muutenkin hyvin sujuvassa sanamuodossa kirjoitettu. Kertomuksia luki A. Laine ja J. Knut. Sitten valittiin virkalliset seuraavaan kokoukseen. Kirjuriksi tuli O. Davidsson, puheenjohtajaksi Tom Hannuksela, kahvikokiksi Helander ja L. Niemi, nyrkkiheitän toimittajaksi Theo. Hannuksela, ilmakirjuriksi K. Koski, keskustelun alustajaksi Alma Rimpelä. Valittiin myöskin ohjelman suorittajat seuraavaan kokoukseen, joka tulee olemaan t. k. 22 p:n illalla. Sitten otettiin kymmenen minuutin väliaika ja siirryttiin hörrpäämään kluppi kuuma, että kieli pysyisi irrallaan ja väljään jälkeen siirryttiin keskustelukysoykseen.

National yhtiön sahalaitoksen isännöitsijä on antanut hyvin omiutisen ukaasin, joka koskee yksistään työläisiä. Mainittu herra ilmoittaa sahalaitoksen alkavan käynnin t. k. 15 p:nä. Mutta samalla hän myöskin ilmoittaa, että työhön otetaan ainoastaan oikeita, 100 pros. isännöimällä alivoilla varustettuja työläisiä. ("The mill will be no place for red"). No niin siinä sanotaan suoraan ilmi ajatus, joka ei kaipaä hisäselitystä. Mitäs me raatajat arvellemme tuollaisista ukaaseista? Eikös tuo tunnut vapaamme polttiikan mukaiselta, vai kuinka? Mitäpä muuta noilta myllyporonilta voisi sitten odottaa.

En tiedä minkälajista mittaputua tulnase sille käyttämään, ettei vaan suu pääsisi pujahtamaan hammasten sekaan.

Täälläinen Lumberman Bank aloittaa muuttaa toiseen huoneustoon lähitulevaisuudessa. Uusi huoneusto sijaitsee 1:sen ja Seitsemännen kadun kulmassa American Veteran rakennuksessa, joka on rakennettu viikemesän aikana. — Päkettä.

Marshfield, Ore.

Ilmatat jotka pidettiin Suomen puunaorpojen hyväksi viime kuu 29 ja 30 p. onnistit jottakunin hyvin, nimitään katsoen vähälukuisuutemme. Kokonaisluto oli \$70, menot \$26, siis jäännös \$44. Rahat on lähetetty keskusvirastolle, josta ne tullaan lähetettämään Suomeen.

Ostoskokouksessa t. k. 6 p. päätettiin seuraavista asioista: Kirje aluekomitealle, jossa kehoitetaan osastoa tekemään voitavaa agitatoriharjastusta kartuttamiseksi. Kehoitettiin otettiin huomioon ja päätettiin toimia ilta mainittua rahastoa kartuttamiseksi. Keskusvirastolta oli saapunut jäsenkohtaiset lisäverot, tulien osalleme 15 dollaria, joka päätettiin maksaa osaston kassasta ja myöhemmin perä 50 senttiä jokaiselta jäseneltä. Kirjeitä oli saapunut useampia, vaan koska jo alkusemmiin olemme ilmoittaneet, että olemme yksimielisesti eronneet American Sosial-puoleesta ja päättävät pysyä S. S. Järjestössä, niin ollen jätimme keskustelun kirjeiden johdosta. Osaston kokouksesta siirryttiin pitämään Klubin kokousta, johon oli saapunut kaksi edustajaa täällä juuri perustetun "Suomalaisen työväen kansallisen yhdistyksen" puolesta. Kysymyksenä oli heillä, voisivatko he saada haalia kerran kuussa kokouksen pitoa varten ja samalla ilmiamentien pitoon, joita ei tulisi kovin tiheään. Asian johdosta alkoi napakka keskustelu. Ja loppujen lopuksi luettiin edellä mainitun yhdistyksen säännöt, vaan koska niitä ei ole vielä vahvistettu, niin huomautettiin edustajille, että tulevat vasta sitten kysymään haalia, kun saavat sääntönsä vahvistettua. Muuten kokouksen meno oli hyvin sekava, syytä ettei pyssy eikä iritytykään pysyä asiassa, vaan alettiin hukka sinne ja tänne ja lopulta ei enää huomattu puheenjohtajakaan, vaikka se sattui olemaan kahden ja puolen sadan pannaan Juha, jotten kyllä olisi pitänyt huomata, että on tuolla pöydän takana mies. Ei siinä puhevuoroja tarvittu — oli vaan kysymys miten äännet harmoniseeraavat ja ken se kukkona kiekuu.

Mikälä olen kuullut pitäisi tällä ympärillä työt alkaa joillakin metsäkämpillä. Ollisi jo aikakin, sillä paljon tässäkin kaupungissa on työttömiä. Työtä ei saa ostamallaakaan, vaikka monenkin olisi saatava töitä, sillä säästöjä ei ole, joten ainoa pelastus on saada töitä, tai muuten on mentävä syylläkökoon.

Toveruudella, — I. H. H.

Enaville, Idaho

Enavillen s. s. osaston toimeenpanema ilta ma helmik. 15 p. Suomen puunaorpojen hyväksi onnistui hyvin Puhdas jäännös iltamasta oli \$114.25. Ilta ma pidettiin yhteisenä Cataldon suomalaisten kanssa Cataldon suomalaisella haallilla. Osanottajia oli runsaasti näihin oloihin verratta. Mutta asian laatu, jonka eteen ilta ma oli toimittu, lienee kannustanut kaikki mukaan. Iltamassa myöskin oli tupakkahuoneessa suuri kokous, jonka kutsui kokoon "karjan kasvattaja" Johnson. Kokouksen tarkoitus oli määrätä minkä kautta tuo summa Suomeen puunaorvolle lähetetään. Pöytäkirja tuosta kokouksesta kuljetettiin Enavillen s. s. osaston kokoukseen. Siinä kehoitettiin kysymään lähettäväksi Duluthin kannatusseuran rahat määräraikkaan, tai jos ei se ole sopiva, niin sitten lähettäänsuoraan. Osasto ei ottanut näistä kumpakaan esitystä huomioon, vaan päätti rahat lähettää S. S. Järjestön keskusviraston kautta, joka ehkä nyt

lienee rikos jonkun yksilön mielestä, mutta asiaan vuoksi ne oli niin nyt lähetettävä.

Miljoonamarkan rahasto yhä vaan kummillele näillä tienoin, Nuorteva. tuo "valkoryssi", kuuluu kuluttaneen rahastoa \$5,000. En tiedä liekö yllä mainittu totta vai onko se ase tuolla "kyllä mä karjani tunnen." "Lahtari-Santtu" on syönyt Englannin ja meidän rahat. Onko liettävampää solvausta enään olemassa? En usko, että te voitte sitä enään kauan jatkaa. Se on omiaan vieroittamaan joukot toistiaan. Silloin kai tuo loppuu, kun jättäte keskenämme tappelemaan karitsainne pöytä, jonka minä kyllä teille suon.

En tiedä tottiko tuo iltamän tarkoitus vai laatu esin valkokaartin meiningeitä, sillä pojan nulkat aikovat päästellä verä kuiviin aikuisista ihmisistä. Semmoinen uhkaileminen pian johtaa vakavampiin selkkauksiin, joten on paljon selvempi

Halutaan tietoja

MR. HENRY SUORA, pyydän hyväntahtoisesti ilmoittaa että tärkeän asian takia kävisit 30 päivän sisällä perimässä tavaraa jotka jätit tallettavakseni. — ANDREW TOPPI, 269 1/2-5th St., Portland, Ore. (x17)

Missä olette setäni NIKKE HEIKILÄ, kotoinen Simosta, O. L. Olen hukannut osatteenne. MRS. MARIA LINDROS (entinen M. Heikkilä), 43 Alvarado Ave., Worcester, Mass.

Missä on sisareni MARI KUNNARI, 3 vuotta sitten ollut Astoriassa, Oregon. Hänen miehensä on ammatiltaan parturi. Joku joka tietäisi häneestä olisi hyvä ja ilmoittaisi jos ei hän itse saisi tätä huomauttamaan. HERMAN SUOMIJÄRVI, Box 57, Iroquois Falls, Ont., Can.

CARL G. ANDERSON RUOKATAVARAA

Kaksi ruokakauppaa ja lihauppaa. Pääliike sijaitsee 847 Mississippi Ave. Puhelin: Woodlawn 1698. Haaralike sijaitsee 123 E. Lombard St. Puhelin: Woodlawn 4740. — Erikoismyyni jokaisena keskiv. ja torstaina.

Albina Transfer Co. Huonekalujen ja pianojen muuttaminen erikoisalan. — Pitkin matkan ajaa. Pikainen palvelus. — Puhelin: Woodlawn 1975. 782 Mississippi Ave. PORTLAND, OREGON.

Menahga Health Home LUONNONPARANTOLA ON SUURIN JA AJANMUKAISIN Jossa terveydenhoitoa valvovat T:RI O. O. JURVA — ja — T:RI IDA M. JURVA Menahga, Minn.

VILJELTYÄ TAI VIJLEJEMÄTONTA maata kanainkasvattamista varten sekä avustusta alkaessa. TOLEDO STATE BANK, WASH. TOLEDO, WASH.

kiin ei uhkalle lainkaan. Sillä tavalla säästetty monista vaikeuksista. Tulipalo Kingstonsissa. Helmik 5 p. noin kello 6 tienoisia illalla paloi vanha puotirakennus. Omistajaa en tiedä, mutta huone on ollut vakautuksessa ja ehkäpä jo käyttökelvoton. Niin arvelivat naapurit. — (?)

Rahaa Suomeen VALITAMME PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE Maksamme kunnes toisin ilmoitamme Smk. 29.00 Dollarilta Postilähetyksiin nähden on voimassa lähetyksen konttorimme saapumispäivän kuresi. Summille \$1,000.00 tai yli kannattaa kysyä kurssia sähkösanomalla. LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksestä alle \$30; 50c lähetyks. \$30-\$40; 60c lähetyksestä \$40-\$60; 75c lähetyksestä \$60-\$100. — TYÖMIEN FOREIGN EXCHANGE CO., BOX 553, SUPERIOR, WIS.

Portlandin ilmoituksia HOTEL FREMONT ASUNTOJA JA RUOKAA saatavana aterioittain, päivittäin ja viikottain. Puhelin: Woodlawn 43. — 42 Fremont St. — PORTLAND, ORE. HURULIN — — — SUNNARBORG

Portlandin SUOMALAISILLE Vance Grey 721 Mississippi Ave. Ruokatarvotteita, makeisia, virvoitusjuomia ja jäskermaa. KAKSI KAUPPAA 147 Killingsworth Ave. Puhelin Woodlawn 663 827 Mississippi Ave. Pub. Woodlawn 1438 Fenning's Bakery & Delicatessen "Paras alialaan". C. Fenning, omist. Meillä on taikka me teemme. Olemme ruuan erikoistuntijoita.

F. A. JUNTILA 781 Mississippi Ave., Portland, Oregon Raatäli miehille ja naisille. Puhelin: Broadway 660. 94 Park St. Portland, Ore.

E. KUNKEL JALKINEKAUPPA Täysi varasto miesten, naisten ja lasten jalkineita. 783 Mississippi Ave., Portland, Ore.

Pallohuone PARHAAT SIKAAKIT, TUPAKKAA, VIRVOTUSJUOMIA, Y. M. HUMMASTI & AHO 793 Mississippi Ave. PORTLAND, OREGON

SAUNA 792 Montana Ave., Portland, Ore. MRS. AMANDA WEST kello 3:ita iltaipäivällä. avoimna Perjantaina ja Lauantaina

Kansalaiset Huom! Kaikenlaista tupakkaa, ruokaa, kahvia, virvoitusjuomia y. m. Punteleita tallettaen. Everyman's Club 243 1/2 Couch St. Portland, Ore.

Herbal Sanitarium 252 Monroe St., Vancouver Ave. Kulmassa. Ottakaa William Ave. (W. A.) tahi Russell-Shaver (R. S.) katukäärä Monroe kadulle. Puhelin: Woodlawn 276 — Portland, Ore.

MRS. DR. WHEATLEY HOWE Indiani Tohtori Hän menestyksellä hoitaa Reumatismia, Lannettautia, kaikkia Hormon- ja Kroonillisia tautteja. Antaa erikoishoitoa SHINELIMILLE, Iho-taudelle, Päänahalle ja Kasvoille. Lääkkeenä hän käyttää haudekyppejä, teetä jota valmistetaan puiden kuorista, kasveista ja kasvien juurista kuten indianit. Ne täydellisesti puhdistavat veren, halvatkavat voimakkaat hermot ja lihaskudokset. Naisten taudit, halvatkavat ja verenmyrkytys parannetaan. Teidän ei tarvitse pelätä saavanne ykkä sateisina aikoina. — Raajarikoille ja vanhoille ihmisille annetaan täysi hoito. Vapaahoitoa köyhille keski-ikäisille. 1,000 todistusta vaadittaessa.

TILATKAA NEUVOSTO-VENÄJÄN LAIT Hinta 50 senttiä. Canadian hallituksen maksuosotuksella — money order — ostettuna sama hinta. — Canadian Express maksuosotuksilla tai Canadian rahalla tilattuna Canadaan, hinta 65 senttiä. TOVERI, Bax 99, Astoria, Ore.

"GETS-IT" SAIPPUA TYÖMIEHILLE Luotia, lattia-pyyhkeitä, puu-öljyä, harjoja, lakaisu-koneita, pullo- sekä auto-saippuaa. Tehtailijat ja myyjät. 321 First St. Portland, Oregon

M. HEE WO CHINESE MEDICINE COMPANY 208 James St., 2nd Avenuen kulmassa Parustettu 1903. SEATTLE, WASH.